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Volitve za svete in predstavnike slovenske
narodne manjšine v RH

7. maja letos bodo volitve za svete in predstavnike
narodnih manjšin na Hrvaškem, tudi slovenske.
Razpisane so v enotah lokalne in regionalne
samouprave (občina, mesto, županija), kjer na
podlagi popisa 2021 živi z zakonom predpisano
zadostno število pripadnikov določene manjšine.

Sveti in predstavniki so oblika manjšinske
samouprave na lokalni in regionalni ravni, imajo
svetovalno naravo, a pomembno vlogo pri
uresničevanju različnih pobud. Za slovensko narodno
manjšino so to predvsem pobude za uvedbo pouka
slovenskega jezika in kulture v vzgojno
izobraževalne ustanove na Hrvaškem – vrtce,
osnovne in srednje šole. 
(Pripravila: Marjana Mirković)

MANJŠINSKE VOLITVE 2023                                                          7. maj 2023

AKTUALNE NOVICE                                                                           april 2023

Vse rojake pozivamo k čimvečji
udeležbi na volitvah za svete in
predstavnike slovenske narodne
manjšine v RH dne 7. maja 2023.

4. redna seja Komisije za odnose s Slovenci
v zamejstvu in po svetu

13. aprila 2023 je v Državnem zboru Republike
Slovenije potekala 4. redna seja Komisije za odnose
s Slovenci v zamejstvu in po svetu. Seje se je
udeležila tudi Vesna Humar, državna sekretarka
pristojna za področje odnosov med Republiko
Slovenijo in avtohtono slovensko narodno skupnostjo
v sosednjih državah ter med Republiko Slovenijo in
Slovenci po svetu. 
Tema razprave je bila spodbujanje sodelovanja,
vračanja in priseljevanja Slovencev zunaj meja
Republike Slovenije v matično domovino.
Na seji so s svojimi prispevki sodelovali predstavniki
Slovencev v sosednjih državah in tudi Slovenci iz bolj
oddaljenih držav, predstavniki civilnih organizacij in
organizacij, ki se ukvarjajo s to tematiko. Namestnica
predsednice Zveze slovenskih društev na Hrvaškem
Jasmina Dlačić je na seji poudarila izjemno važnost
teme  tudi  za   pripadnike   slovenske   skupnosti  na

Hrvaškem. Dlačić je ob tej priložnosti tudi izrazila
mnenje o potrebi izdelave strategije za Slovence v
sosednjih državah, ki bo jasno opredelila položaj
pripadnikov slovenskih skupnosti v sosednjih
državah in oblikovanja strategije za mlade pripadnike
slovenske skupnosti v sosednjih državah. V svojem
nagovoru je tudi poudarila, da je možno narediti
velike korake, kjer je kot primer pozitivne prakse
navedla projekt M.A.J. (Mreža Alpe Jadran). V okviru
projekta se je namreč po nekaj letih izvajanja le-tega
uspelo v oktobru 2022 na Reki zbrati celo več kot 50
mladih, ki so raziskovali in našli možnosti, ki jim jih
ponuja regija, v kateri odraščajo. Izpostavila pa je, da
so mladi prisotni, vendar je od nas odvisno, da
poiščemo rešitve, kako jih pritegniti in obdržati.
(Vir: Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po
svetu; https://parlameter.si/seja/2844/transkript;
Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

https://parlameter.si/seja/2844/transkript
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Prva čezmejna borza lokalnih ponudnikov v
Ilirski Bistrici

V četrtek, 20. aprila 2023, se je v Domu na Vidmu v
Ilirski Bistrici odvijalo čezmejno srečanje
predstavnikov s področja namestitve, gastronomije,
kmetijstva, športa in kulture, ki povezuje destinacije
Zelenega krasa in Kvarnerja. Kot del srečanja je
potekal tudi strokovni posvet, kjer so predstavljene
priložnosti, ki se odpirajo v obmejnih občinah in
neizkoriščen turistični prostor. Društvo turističnih
novinarjev je na dogodku predstavilo svojo pobudo
za tesnejše čezmejno sodelovanje na turističnih in
drugih področjih, posvet pa se je zaključil s podpisom
Zaveze za celovitejšo predstavitev obmejnih
območjih, partnerstev in turističnih zgodb v medijih
ter z besedami: »Meja naj bo samo zgodovinski
spomin. Čas je za nove čezmejne zgodbe.« Posveta
se je udeležila tudi Jasmina Dlačić, namestnica
predsednice Zveze slovenskih društev na Hrvaškem.
(Vir: https://www.ilirska-bistrica.si; https://www.rra-
zk.si; Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

Obisk delegacije veleposlaništva Slovenije
Karlovški županiji

Veleposlanik Republike Slovenije na Hrvaškem
Gašper Dovžan je 13. aprila 2023 skupaj z delegacijo
veleposlaništva obiskal Karlovško županijo. Najprej je
obiskal policijsko postajo v Cetingradu, ki je pristojna
za nadzor zunanje meje Schengena. To je bila
priložnost za seznanitev z izzivi, s katerimi se
soočajo pri nadzoru meje, predvsem na področju
preprečevanja nezakonitih migracij.
Na sedežu karlovške županije pa so se predstavniki
veleposlaništva sestali z županjo Martino Furdek
Hajdin ter namestnico načelnika mesta Karlovec
Ivano Fočić. V ospredju pogovora so bile možnosti za
krepitev čezmejnega sodelovanja in črpanja
evropskih sredstev.
Nato so obisk nadaljevali s srečanjem v mestni
knjižnici, v okviru katere deluje tudi Osrednja
knjižnica Slovencev na Hrvaškem. Sestali so se tudi
s predsednico Kulturnega društva Slovenski dom
Karlovec in predstavnico slovenske nacionalne
manjšine v Karlovcu Marino Delač - Tepšić.
Nazadnje so obiskali karlovško podjetje Žitoproizvod,
ki je v lasti slovenske družbe Mlinotest. 
(Vir: Veleposlaništvo RS Slovenije v Zagrebu)

TV oddaja o zamejskih zborih 

Na spletni strani RTV Slovenija je objavljen posnetek
zanimive oddaje »Kje so tiste stezice, zbori
zamejskih Slovencev (Avstrija, Hrvaška, Italija,
Madžarska)«, ki je nastal v Uredništvu glasbenih in
baletnih oddaj TV Slovenija. 
Oddaja ponuja vpogled v pomen, ki ga imata
slovenski jezik in slovenska zborovska pesem za
zamejske Slovence v štirih državah. Ustvarjalci
oddaje so izbrali štiri zbore: Mešani pevski zbor
Encijan iz Pulja na Hrvaškem, Mešani pevski zbor
Danica iz Šentprimoža v Avstriji, Mešani mladinski
pevski zbor Emil Komel iz Gorice v Italiji in Mešani
pevski zbor Avgust Pavel z Gornjega Senika na
Madžarskem. V vseh štirih državah so posneli
razgibane razglednice zborov, v katerih člani
pripovedujejo o velikem pomenu, ki ga ima slovenska
zborovska pesem za ohranjanje jezika in narodne
identitete zamejskih Slovencev. Našteti štirje zbori so
v Studiu Televizije Slovenija posneli tudi slovenske
pesmi, značilne za posamezno pokrajino. 
Spletna povezava do posnetka:
https://365.rtvslo.si/arhiv/dokumentarci-kulturno-
umetniski/174951651.
(Vir: https://365.rtvslo.si)

Dan slovenske zastave

7. april je dan slovenske zastave. Leta 1848 so jo
prvič razvili slovenski študentje na Dunaju, v Ljubljani
pa je prvič zavihrala 7. aprila 1848, v času narodnega
preporoda, na stavbi gostilne Zlata zvezda v Wolfovi
ulici, ko jo je izobesil slovenski domoljub Lovro
Toman.
Slovenska zastava poleg grba in himne predstavlja
enega od državnih simbolov Republike Slovenije, ki
označujejo pripadnost Republiki Sloveniji. Glavni
namen svečanosti v čast slovenske zastave je
ohranjanje slovenske nacionalne identitete.
Heraldica Slovenica že od zgodnjih devetdesetih let
prejšnjega stoletja skrbi za zastavo. V spomin na
»narodnobuditeljsko« dejanje Tomana tako vsako
leto 7. aprila v Wolfovi ulici ob 16.30 zamenjajo
slovensko državno zastavo. Ta datum pa se je po
zaslugi društva od leta 1998 uveljavil kot dan
slovenske zastave.
(Vir: Veleposlaništvo Slovenije v Zagrebu; Portal
GOV.SI)

https://www.ilirska-bistrica.si/novice/2023041815472405
https://www.rra-zk.si/novice/2023042113351457
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Praznovanje velike noči 

V nedeljo, 9. aprila, smo praznovali veliko noč. Velika
noč (tudi vazem, vuzem, vuzam, vezom ipd.) je poleg
božiča najstarejši in hkrati največji krščanski praznik.
Gre za premični praznik, kar pomeni, da se datum
določa po luninem koledarju, oz. velika noč se
praznuje prvo nedeljo po prvi spomladanski polni
luni. Velikonočne tradicije se razlikujejo od države do
države. Tradicionalno je na veliki petek strogi post,
na veliko soboto se blagoslovijo (pogovorno žegnajo)
jedi, ki se potem zaužijejo ob velikonočnem zajtrku. V
Sloveniji so po tradiciji na mizi prisotni pirhi, hren,
šunka in hlebec kruha ali potica. Vsaka tradicionalna
velikonočna jed ima svojo simboliko: šunka
predstavlja Kristusovo telo, hren žeblje, s katerimi je
bil Kristus pribit na križ, pirhi simbolizirajo kaplje krvi,
potica oziroma okrogel hlebec kruha pa spominja na
trnovo krono. 
(Vir: https://sl.wikipedia.org/wiki/Velika_no%C4%8D)

Dan upora proti okupatorju 

Dan upora proti okupatorju je državni praznik, ki se v
Sloveniji praznuje 27. aprila in je dela prost dan. 
Na dan 26. aprila leta 1941 je bilo v Ljubljani
dogovorjeno, da se ustanovi organizacija odpora, ki
se je po nemškem napadu na Sovjetsko zvezo 22.
junija 1941 preimenovala v Osvobodilno fronto
slovenskega naroda. 
OF je bila sicer ustanovljena dan prej, 26. aprila
1941, v hiši književnika Josipa Vidmarja, kjer so se
sestali predstavniki nekaj političnih strank in kulturnih
delavcev. 
Kot dan ustanovitve OF se je sicer uveljavil 27. april,
saj je vsaj 20 let po vojni veljalo, da je bil sestanek v
Vidmarjevi vili 27. aprila. Do leta 1991 se je 27. april
imenoval dan OF, z osamosvojitvijo Slovenije pa so
ga preimenovali v dan upora proti okupatorju. 
Zakaj je bil kot dan praznika kljub nasprotovanju
zgodovinarjev izbran in ohranjen 27. april namesto
26. april ni jasno, ena od razlag je, da nihče ni želel
praznika na dan, ko je Adolf Hitler obiskal Maribor
(26. aprila 1941). 
(Vir: https://sl.wikipedia.org/wiki/Dan_upora_proti_
okupatorju) 

IZVEDENI DOGODKI V DRUŠTVIH                                                    april 2023

SKD Ajda, Umag

Društvo SKD Ajda je letos že četrtič sodelovalo pri
organizaciji enega od koncertov revije pevskih
zborov Primorska poje, ki tokrat poteka pod geslom
Naj gre pesem med ljudi! Prireditev je bila 15. aprila
v Gledališki dvorani Antonio Coslovich Umag. V
imenu soorganizatorjev so navzoče pozdravile
podžupanja Mesta Umag Floriana Bassanese Radin,
predsednica SKD Ajda Danica Bojković in
predsednica ZPZP Janja Konestabo. Z izvrstno
izvedbo raznovrstnega glasbenega repertoarja se je
predstavilo šest različnih vokalnih sestavov iz
Slovenije. Program je povezovala Monika Kontelj.
Na prijetnem druženju po koncertu pa je skupno
petje odmevalo še pozno v noč.
(Vir: SKD Ajda, Umag)

SKD Gorski Kotar, Tršće

V soboto, 15. aprila, so člani SKD Gorski Kotar imeli
tradicionalno srečanje cerkvenih pevskih zborov v
cerkvi Sv. Vida v Prezidu. Nastopili so zbori iz Trstja,
Čabra, Prezida, Grahovega in prav tako pevski zbor
društva SKD Gorski kotar. Program je vodila Marija
Kovač, ki ga je popestrila tudi s svojimi pesmimi v
domačem narečju. Prvič je bila prisotna posebna
gostja Rita Zhao Simonić, ki je odpela nekaj pesmi v
angleščini. Po uradnem delu je sledilo druženje v
prostorih družine Ožbolt. Odmevale so pesmi in ob
zvokih harmonikarja Alaina Leskovarja se je tudi
zaplesalo. Degustiral se je budel in neizogibno so se
»trkala« jajca. Člani društva SKD Gorski kotar se
veselijo tovrstnih druženj s katerimi poskušajo
ohranjati svojo tradicijo in običaje. 
(Vir: SKD Gorski Kotar, Tršće)

https://sl.wikipedia.org/wiki/Velika_no%C4%8D
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SKD Triglav, Split

1. aprila je otroška sekcija Kekec izdelovala
velikonočne butare. 
Mešani pevski zbor Triglav Split je imel 14. aprila v
mestu Hum (Goriška Brda) zelo obiskan in uspešen
celovečerni koncert, skupaj z moškim pevskim
zborom Srečka Kuma. Naslednji dan so imeli
edukativni izlet, na katerem so si na Sabotinu
ogledali Park miru z muzejem prve svetovne vojne,
obiskali so tudi stolp v Gonjačah. Vreme jim je šlo na
roko, zato so zvečer prav zadovoljni zapeli na reviji
Primorska poje, katere se redno udeležujejo že
desetletja. Tokrat so nastopili v Jamljah/Jamiano v
Italiji.
Medtem, ko so pevci prepevali po Goriškem, je
otroška skupina Kekec v reko Jadro, ki je glavni izvir
pitne vode v Splitu, spuščala ladjice izdelane na
Gregorjevo v društvu.
Sicer pa se je v prostorih društva prejšnji mesec
proslavilo kar nekaj rojstnih dnevov članov, ki so z
veseljem pogostili prijatelje.
(Vir: SKD Triglav, Split)

Slovenski dom Zagreb

Bogastvo barv in motivov je 5. aprila krasilo
Prešernovo dvorano Slovenskega doma Zagreb ob
odprtju tradicionalne velikonočne razstave
ustvarjalne delavnice Šopek. Prizadevne članice so
izdelale izvirne pisanice vseh velikosti,
spomladanske šopke, dvorano pa okrasile s slikami
ustvarjenimi v preteklem obdobju.
Razstavo Spomladansko cvetje za veliko noč je odprl
predsednik Slovenskega doma Zagreb in SSNM MZ
Darko Šonc. Ob tej priložnosti je pohvalil delo Šopka
in čestital ob prihajajočih velikonočnih praznikih,
vodja delavnice Stanka Novković pa je predstavila
članice in njihove stvaritve.
(Vir: Slovenski dom Zagreb)

SKD Lipa, Buzet

Član društva Silvano Komar je 5. aprila, v 81. letu
življenja, predstavil video film o pohodu na Triglav. 
22. aprila pa je bil organiziran Pohod v Rakitovec,
kjer je potekalo čezmejno srečanje slovenskih
kulturnih društev slovenske in hrvaške Istre.
(Vir: SKD Lipa, Buzet)

SKD Snežnik, Lovran

Člani društva SKD Snežnik so se 12. aprila podali na
izlet v Devin (Italija), kjer so si ogledali grad grofov
Devin, ki so bili tudi lastniki Trsata.
V Iki pa je 22. aprila potekal tradicionalni balinarski
spominski turnir Vesne Božac, na katerem so
sodelovale ženske ekipe iz Ajdovščine, Postojne,
Dragomera, Košane, Matuljev, Kastva in Lovrana.
Zmagale so upokojenke iz Postojne, druga je bila
ekipa iz Košane in tretja ekipa iz Kastva (4. Lovran I,
5. Ajdovščina, 6. Matulji, 7. Dragomer in 8. Lovran II).
Ob 50-letnici skupnega delovanja Stipe Božića in
Vikija Grošelja so si člani društva 25. aprila na Reki
ogledali razstavo Slovenskega planinskega muzeja iz
Mojstrane.
(Vir: SKD Snežnik, Lovran)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

2. aprila je v spomin na preminulega člana planinske
in dramske skupine ter upravnega odbora Iva
Marušića organiziran prvi memorialni pohod, in sicer
na področju Grižana. Prižgali so tudi sveče na
tamkajšnjem pokopališču. Istega dne se je mešani
pevski zbor udeležil manifestacije Primorska poje,
tokrat v Pivki. Od 11. do 14. aprila so bile v društvu
velikonočne otroške delavnice, ki so tudi tokrat bile
zelo dobro obiskane. 15. aprila se je folklorna
skupina odzvala povabilu na nastop društva Dobra
volja iz Škofij, in sicer na manifestaciji Špargljada
Škofije. 16. aprila so se planinci udeležili srečanja
planinskih prijateljev na tržaškem Krasu in druženja
na sedežu Smučarskega kluba Devin v Slivnem, lep
dan je privabil več kot 120 planincev iz Postojne,
Ilirske Bistrice, Tržaškega in Reke. 
V aprilu so pod vodstvom Tihane Karlović potekale
tudi tri likovne delavnice lesoreza, katerih so se
udeležili dijaki in študentje reških šol. Ogledali so si
tudi razstavljena dela Štefana Galiča. Delegacija
folklorne skupine se je 21. aprila udeležila proslave
50. obletnice KUD Zvir iz Dražic, s katerimi tudi
sodelujejo. 22. aprila so društvo obiskali študentje
Filozofske fakultete v Ljubljani, katerim je Natko
Štiglić razkazal društvo. Na isti dan pa je bila
otvoritev posthumne razstave Josipa Mušanovića,
pridnega in nadarjenega člana društva upokojenih
železničarjev Plavo svjetlo. 22. aprila je bil še en
dogodek,  in   sicer   mešani   pevski   zbor  je  bil  na
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SKD Istra, Pulj

Društvo SKD Istra je 4. aprila imelo redno letno
skupščino. V času šolskih počitnic, od 11. do 14.
aprila, pa je v prostorih društva potekala Mala šola
slovenščine za osnovnošolske otroke. 
Pevski zbor Encijan je 16. aprila nastopil na
manifestaciji Primorska poje v Cerknem, 22. aprila pa
na manifestaciji Pohod na Rakitovec, ki je potekala v
organizaciji SKD Lipa iz Buzeta. Slednje se je
udeležilo tudi veliko število članov društva, ki ne
pojejo v zboru.
(Vir: SKD Istra, Pulj)

nastopu v Šempasu pri Novi Gorici. 25. aprila je bila
v HKD na Sušaku odprta razstava Stipe & Viki – 50
let skupnega delovanja, s predavanjem obeh
svetovno znanih alpinistov, ki je bilo zelo dobro
obiskano. 28. aprila pa je bila knjiga Dotaknuti nebo /
K zvezdam, avtorja Darka Moharja predstavljena tudi
na otoku Krku, v Baški.
(Vir: KPD Bazovica, Reka)

KD Slovenski dom, Karlovec

3. aprila je društvo organiziralo tematsko predavanje
z naslovom Nebesedna komunikacija, ki je potekalo v
društvenem centru Prostorija v Karlovcu. Predavanje
je vodila članica društva prof. psihologije Sanja Gosta
Jerman. Po predavanju je sledilo druženje članov
društva.
5. aprila so člani društva s svojimi slikami sodelovali
na otvoritvi tradicionalne velikonočne razstave v
galeriji ULAK v Karlovcu, katera je bila odprta od 5.
do 15. aprila 2023.
Ob sredah je za člane društva preko spleta potekal
redni pouk slovenskega jezika.
13. aprila pa so predstavniki Veleposlaništva
Republike Slovenije v Zagrebu, na čelu z
Veleposlanikom Gašperjem Dovžanom, obiskali
Karlovec. Srečali so se tudi s predsednico Kulturnega
društva Slovenski dom Karlovec in predstavnico
slovenske nacionalne manjšine Mesta Karlovec
Marino Delač-Tepšić. 
(Vir: KD Slovenski dom, Karlovec)

NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                                         maj 2023       

Predstavljamo vam spored dogodkov, ki so načrtovani v slovenskih društvih na
Hrvaškem v mesecu maju 2023.

Za podrobnejše informacije se prosimo
obrnite neposredno na posamezna
društva, prav tako jih kontaktirajte tudi
pred samim dogodkom.

SKD Ajda, Umag

7. 5. 2023 – Volitve Sveta slovenske narodne
manjšine Mesta Umag
13. 5. 2023 – Ob 12. obletnici delovanja SKD Ajda
Umag: otvoritev slikarske razstave (ob 18. uri) in
prireditev v Gledališki dvorani Antonio Coslovich (ob
19. uri)
20. 5. 2023 – Srečanje članov vseh istrskih
slovenskih društev na Učki 
27. 5. 2023 – Izlet učencev dopolnilnega pouka
slovenščine v Savinjsko regijo

Slovenski dom Zagreb

10. 5. 2023 – Otvoritev razstave Umetnost
svobodnega uma, v sodelovanju s portalom Ludwig
dizajn: razstava prikazuje dela umetnikov, ki so se
popolnoma prepustili svojemu ustvarjalnemu nagonu
in se osvobodili vseh omejitev izražanja (Slovenski
dom Zagreb, ob 19. uri)

SKD Snežnik, Lovran

7. 5. 2023 – Slovenski piknik v Labinu
20. 5. 2023 – Tradicionalno srečanje slovenskih
društev na Poklonu, v organizaciji SKD Snežnik
28. 5. 2023 – Binkošti (Sveti Duh pri Buzetu)



NOVOSTI IZ SLOVENIJE

STRAN 6

SKD Istra, Pulj 

3. 5. 2023 – Festival multikulturalnosti: nastop zbora
Encijan na manifestaciji v organizaciji Istarske
županije (Poreč)
3. 5. 2023 – Film ob sredah: Avtošola, 2014
(Galerija, ob 17. uri)
7. 5. 2023 – Piknik v Labinu: druženje slovenskih
društev v Istri
10. 5. 2023 – Otvoritev razstave »Janez Puhar, prvi
slovenski fotograf« (Mestna knjižnica in čitalnica
Pula, ob 11. uri)
17. 5. 2023 – Film ob sredah: Kandidatka in šofer,
2009 (Galerija, ob 17. uri)
20. 5. 2023 – Pohod na Učko: srečanje slovenskih
društev v Istri, druženje in kuhanje enolončnice
22. 5. 2023 – Dnevi slovenskega filma: Orkester
(kino Valli, ob 19. uri)
23. 5. 2023 – Dnevi slovenskega filma: Inventura
(kino Valli, ob 19. uri)
24. 5. 2023 – Dnevi slovenskega filma: Dedek gre na
jug (kino Valli, ob 19. uri)
25. 5. 2023 – Dnevi slovenskega filma: Prasica,
slabšalni izraz za žensko (kino Valli, ob 19. uri)

KD Slovenski dom, Karlovec

4. 5. 2023 – Knjižni klub Slovenskega doma Karlovec
- druženje ob knjigi: Beremo slovensko (Mestna
knjižnica I. G. Kovačić Karlovec)
10. 5. 2023 – Znanstveno predavanje iz cikla ZTIM-6
(znanost, tehnologija, inženiring in matematika), M.
Vuković: Moji izumi (Centar Nikola Tesla Karlovec) 
23. 5. 2023 – Znanstveno predavanje iz cikla ZTIM-6
(znanost, tehnologija, inženiring in matematika),     
 A. Gajšak: Kako do idej za inovacije (Centar Nikola
Tesla Karlovec) 
Ob sredah – Redni pouk slovenskega jezika prek
spleta za člane društva

SKD Gorski kotar, Tršće

Ob ponedeljkih –  Vaje pevskega zbora (ob 20. uri)

SKD Triglav, Split

7. 5. 2023 – Volitve za predstavnike slovenske
narodnostne manjšine (prostori osnovne šole Gripe)
9. 5. 2023 – Dom je tam, kjer je pesem:
predstavljanje delovanja narodnostnih manjšin v
Splitsko-dalmatinski županiji in Mestu Splitu (Hrvaški
dom)
12. 5. 2023 – Obeležitev 31. obletnice delovanja SKD
Triglav Split (prostori društva)
30. 5. 2023 – Obeležitev dneva državnosti Republike
Hrvaške s predstavljanjem monografije slikarja Petra
Jakeljića, mini razstavo njegovih del in priložnostnim
recitalom (prostori društva)

SKD Lipa, Buzet

7. 5. 2023 – Srečanje slovenskih kulturnih društev na
pikniku v Labinu
20. 5. 2023 – Pohod na Učko: pohod in kulinarika
slovenskih društev Istre
28. 5. 2023 – Čezmejno srečanje Z domaćo besedo
in mužiku poli Sv. Duha: srečanje pesnikov,
muzikantov in folklornih društev (Sveti Duh pri
Buzetu, ob 12. uri)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

6. 5. 2023 – Manifestacija Primorska poje (prostori
društva, ob 19. uri)
7. 5. 2023 – Volitve za predstavnike slovenske
narodnostne manjšine v večjih občinah in mestih
PGŽ
13. 5. 2023 – Koncert otrok Rože za mamo, za
materinski dan
22. - 28. 5 2023 – Izlet planinske skupine v
Dalmacijo
25. 5. 2023 – Odprtje razstave KD Rušnjak PGŽ
(prostori društva, ob 18.30 uri)
15. - 19. 5. 2023 – Sodelovanje likovne skupine na
likovni koloniji v Zadru

SKD Lipa, Zadar

15. - 19. 5. 2023 – 16. likovna kolonija Jože
Arzenšek 2023: sodelujejo člani slovenskih društev iz
Hrvaške in Slovenije (KD Studenci Maribor,
Šentjernej, Novo Mesto)
19. 5. 2023 – Otvoritev razstave slik 16. likovne
kolonije (Kneževa palača, Zadar, ob 17.30 uri): v
kulturnem programu nastopa Folklorna skupina
Tanac iz Zadra
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KONTAKTNI PODATKI SLOVENSKIH DRUŠTEV NA HRVAŠKEM
so dostopni na:

Slovenski dom Zagreb, Zagreb: 

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka:

SKD Triglav, Split:

SKD Lipa, Dubrovnik: 

SKD Istra, Pulj: 

SKD Snežnik, Lovran: 

SKD Lipa, Zadar:

KD Slovenski dom, Karlovec:

     http://www.slovenci-zagreb.hr/si/kontakti/,

     https://www.bazovica.hr/?page_id=548,

     https://triglav-split.hr/stiki, 

     https://www.slovenci.hr/?page_id=510, 

     http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=519,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=549,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=513,

Društvo Slovencev Labin, Labin:

SKD Stanko Vraz, Osijek:

SKD Lipa, Buzet:

SKD Oljka, Poreč:

SKD Nagelj, Varaždin:

SKD Gorski kotar, Tršće:

SKD Ajda, Umag:

SKD Prešeren, Lokve:

     https://www.slovenci.hr/?page_id=516,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=522,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=507,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=525,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=546,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=540, 

     https://www.slovenci.hr/?page_id=543, 

     https://web.facebook.com/1074815849
     23685.

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Uredila: Saša Kernjak Zubović
Priprava besedil: Sandra Grudenić, Saša Kernjak
Zubović, Martina Cvetković
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 25
Reka, april 2023

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:
Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko obrnete
na Veleposlaništvo Republike Slovenije v
Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

http://www.slovenci.hr/?page_id=510

